NaGopartopHa po6oTa Ne11 [laTta BMKOHaHHS:
BumiptoBaHHS TemnepaTtypu pisHUMU TepMOMeTpamMu

MeTa: o3HaviomuTUCs 3 Oy40BOK PiAVHHOIO Ta GiMeTaniyHoro Tep-
MOMeTpIB, HABYMTUCS BUMIpIOBaTN TeMnepaTypy cepeaoBuLla 3a
[0MNOMOrot LUux TepMOMETPIB.

Mpunagwu i maTtepianu: TepmomeTpu, NOCYyANHA 3 BOAOH.

BkasiBku no po6ortu

Y po6oTi NoTpiGHO BU3HaUMTH LiHy noginku (LIM) TepmomeTpis,
BepxHIo Mexy (BM) Ta HuxHIo mexy (HM) BumiptoBaHb, a Takox
nokas Tepmometpa (MT).

LiHy nodinku TepmoMeTpa BU3HA4YaEMO TaK: 3HaXO4UMO Ha LuKani
ABa HanBNVX4i LUTPUXK 3 Yucnamm, o6UMCrnoeMo ix pisHUL0, paxy-
€MO KibKiCTb NOAINOK (BiApi3KiB) MiX LMW LUTPUXaMK i 4iNMMO pis-
HULIO Ha KinbkicTb Noginok. Hanpuknaa, ans TepMomeTpa Ha oTo-
rpadpii LiM=(20-10):10=1°C/noga.

BepxHs1 Mexa BUMIpIOBaHHS — Lie HanbinbLInMiA Noka3 Ha LKani
TepmomeTpa; Ha ¢oTo e 45°C.

HuxxHs Mmexa BUMipOBaHHA — Lie HaMEHLUUIM NoKa3 Ha LwKani TepMoMeTpa;

Ha ¢poTo ue -5°C.

PesynbtaTtn po6otun

3aBpaHHA 1. Bu3HauTe xapakTepucTMkuM aHux BaMm TepMoMeTpiB
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O6umcneHHs LiHM NOAINKX WKanu TEPMOMETPIB:
DUN=—"—-=rpag/mog 2) Ul=———=  rpas/mog
3JUN=———=rpag/mog 4) Ul=———=  rpag/mog

5)I=———= rpag/mog 6) Ul=——— = rpaa/moa




3aBaaHHsA 2. BusHaute Temnepartypy Boau
LliHa noginkn TepmomeTpa °C/nog., Temnepartypa Boau °C.

lMepw Hix sukoHysamu 3aedaHHs1 3, 03Haliommechk 3 Mamepiarom cm.167-
168 nidpy4Huka «@isuka-8» (B.L.Cupomiok, 2008).

3aBaaHHA 3. BcTtaBTe nponyLueHi crnosa:

OCHOBHUM ereMeHTOM TepMomeTpa €

TpyOKa, y Kl 3HaXO4UTLCS
(Hanpuknag, y cnMpToBUX TepMOMeETpax ue ). Mpu 3miHi Temne-
paTypu 3MiHIETLCH

OCHOBHUM €neMeHTOM TEpPMOMETpIB €
. Konu Temnepatypa uboro enemeHTta
3MiHIOETbCH, BiH

BigpisHuTn pignHHuin TepmomeTp Big GiMeTaniyHOro MoxHa 3a 30BHILLHIM BK-

rnagom: y TepMomMeTpa € cTpinka. Ha goto-
rpagoii (ave. BuLle) 306parkeHnn TepMoMeTp.
OTxe, giqa TEPMOMETPIB 'PYHTYETLCS Ha ABULL

nedopmadii BHacnigok aMmiHn TemnepaTypu, a ais
TEPMOMETPIB — Ha ABULLI 06’EMHOr0 TeMnepaTypHOro PO3LLUNPEHHS.

TepMoMeTpu BiNnbLL TOYHILLI, aHbK TepMOMETPU

3aBaaHHs 4. 3a 306paxeHHAM TepmomeTpa Ne6 BCcTaHOBITb 3B'A30K MiX
TemnepatypHumu wkanamum Lenbcis i ®apeHrenTa:

1°C = °F; 0°C= °F;  100°F = °C.

BUCHOBOK :



